
ELEKTROBOCK
MADE IN CZECH REPUBLIC

BT23 je prostorový bezdrátový digitální termostat s podsvíceným displejem pro automatickou 
regulaci vytápění. Výhodou je rychlá změna požadované teploty pouhým stisknutím tlačítka a 
možnost nastavení týdenního programu s 6 teplotními změnami na den.

• Napájení přijímače 230 V AC/ 50 Hz

• Přijímač se systémem SAMOUČENÍ KÓDŮ 
 a s pamětí E-EPROM (uchová kód i při 
 výpadku napětí)

• Dvou-vodičové připojení ke kotli 
 (bezpotenciální kontakt)

• Indikační LED pro signalizaci stavů
  - indikace napájení
  - vyslání/ příjem signálu
  - poruchový stav
  - sepnuté relé

přijímač - do zásuvky

vysílač

• Velký přehledný a podsvícený displej
• Přednastavený týdenní program
• 6 teplotních změn na každý den
• Programování po 10-ti minutách a 0.5 °C
• Programování po dni nebo Po-Pá, So-Ne 
 a Po-Ne
• Volba HYSTEREZE 0.1 °C až 6 °C
• Možnost krátkodobé změny teploty
• Manuální režim (MANU)
• Trvalé vypnutí (OFF)                        
• Režim dovolená
• Nezámrzový režim (3°C)
• Funkce pro otestování správného 
 zapojení (TEST)
• Automatická změna LETNÍ/ZIMNÍ čas
• Napájení alkal. bateriemi 2 x 1.5 V/AA
• Možnost vypnutí zvukové signalizace 
 tlačítek

- je volně přenosný
- v moderním designu 

OBOUSMĚRNÁ KOMUNIKACE
- zaručuje spolehlivost přenosu signálu a umožňuje 
  získávat zpětné informace

BT23BT23
BEZDRÁTOVÝ TERMOSTAT S PODSVÍCENÝM DISPLEJEM

A DOTYKOVÝM OVLÁDÁNÍM
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OVLÁDACÍ PRVKY PŘIJÍMAČE

MONTÁŽ PŘIJÍMAČE

NAUČENÍ KÓDU

- vypněte hlavní jistič
- zapojte přijímač ke kotli podle schématu (u kotle využijte svorky určeny pro prostorový 
 termostat 2 vodiče!)
- připojte přijímač k elektrické síti 230 VAC/50Hz 
- zapněte hlavní jistič, na přijímači se rozsvítí zelená dioda a tím je přijímač připraven 
 k dalšímu nastavení

Přijímač instalujte (do vnitřních prostor) co nejdále od velkých kovových předmětů 
(min. 0.5 m) a mimo silnoproudá vedení z důvodu ovlivnění příjmu signálu!

Doporučujeme, aby instalaci prováděla osoba s odpovídající elektrotechnickou kvalifi kací!

Z výroby je sestava BT23 nakonfi gurována a připravena k použití - po zprovoznění 
přijímače a vysílače stačí použít funkci TEST (viz str.6)! Pokud ovšem dojde k vymazání 
paměti přijímače - bliká červená dioda, použijte následující postup:
1. Stiskněte na cca 1.5 s “FUNKČNÍ TLAČÍTKO” na přijímači, střídavě se rozblikají žlutá a 

červená LED, přijímač čeká na kód (tzv. režim učení).
2. Stiskněte 2 x tl.“  “, tlačítky “  “ vyberte režim CONST a “  “ vyberte test a 

potvrďte tl.“  “.
3. Tlačítky “  “ , dojde k vyslání signálu do přijímače. Na vysílači se krátce objeví znak 

pro bezdrátové vysílání “     “ a po navázání komunikace se trvale rozsvítí nápis RFM.
4. Přijetí kódu do přijímače je indikováno současným zablikáním žluté a červené LED, tím 

je kód naučen. Po přijetí kódu dojde k několikanásobnému sepnutí výstupního relé pro 
ověření správné funkce BT23.

KOTEL

2

SCHÉMA ZAPOJENÍ:

FUNKČNÍ TLAČÍTKO:
 krátký stisk (cca 1 až 2s): režim 
UČENÍ KÓDU
 dlouhý stisk (cca 5s): RESET 
(vymazání paměti)

Výstup pro kotel max. 8 A 
(bezpotenciální spínací 
kontakt)

Napájení 230 V AC/50 Hz

Průchozí zásuvka pro připojení 
dalšího spotřebiče

Funkce přepínače:  
AUT - spíná dle požadavku 
           z termostatu (vysílače)
ZAP - trvale zapnuto
VYP - trvale vypnuto

LED FUNKCE

správné připojení k el. síti

sepnuté relé 1

vysílání nebo příjem signálu

prázdná paměť E-EPROM

PORUCHA = (pokud do cca 6-ti 
hodin nepřijme žádný signál od 
vysílače přejde do režimu 2 min. 
ZAPNUT a 8 min. VYPNUT)

BLIKAJÍ STŘÍDAVĚ = 
režim učení kódu 

BLIKAJÍ SOUČASNĚ = 
kód byl naučen

SVÍTÍ SOUČASNĚ = 
režim mazání paměti
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POPIS VYSÍLAČE

Obr.1 Obr.2

+

+-

-

alkal. baterie 
1.5 V / AA

alkal. baterie 
1.5 V / AA

Podsvícený 
displej po stisknutí 
libovolného 
tlačítka dojde k 
automatickému 
podsvícení na 
minimálně 5s

stisknutím = potvrzení 
změny hodnoty

stisknutím = změna
nastavované hodnoty

Termostat instalujte na vhodné místo, kde jeho činnost nebude ovlivněna přímým prouděním teplého 
vzduchu od topidla, slunečním zářením a jinými rušivými vlivy. Také se vyvarujte montáži na venkovní stěnu. 
Instalační výška by měla být cca 1.5 m nad zemí. Termostat umístěte do tzv. referenční místnosti, např. 
obývací pokoj (podle teploty v této místnosti bude docházet k spínání zdroje tepla).

stisknutím = vstup do 
hlavního menu nebo 
návrat o krok zpět

MONTÁŽ VYSÍLAČE

- odšroubujte bezpečnostní šroubek a odklopte přední kryt vysílače dle obr.1
- odstraňte ochranný papírek baterií (obr.2) a vysílač bude plně funkční (baterie jsou součástí balení) 
- proveďte zpětné naklapnutí zadního krytu a zajistěte šroubkem
- vysílač je volně přenosný a může být umístěn např. na stůl 
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1. Aktuální den (v režim Prog výběr počtu dní pro     
      naprogramování)
2. Indikace zapnutí topení 
3. Aktuální teplota v místnosti
4. Indikace režimu CLOC (nastavení aktuálního dne a času)
5. Režimy pro nastavení programů (PROG) a konstant  
  (CONST)
6. Automatický režim
7. Manuální režim
8. Trvalé vypnutí

9. Režim dovolená
10. Indikace vysílání signálu
11. CHYBA vysílání signálu
12. Indikace bezdrátového režimu
13. Aktuální čas
14. Aktuální datum/požadovaná teplota
15. Stavový řádek, který se dynamicky mění podle  
  běžícího procesu
16. Indikace slabých baterií

1
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POPIS LCD

TIPY PRO UŽIVATELE

RYCHLÁ ZMĚNA POŽADOVANÉ TEPLOTY
Stiskněte 2x tl.“  “, na displeji se rozbliká údaj o požadované 
teplotě. Tl.“  “ proveďte změnu požadované teploty a stiskněte 
tl.“  “.
V režimu AUTO bude změna trvat do další změny dané 
programem.
V režimu MANU bude změna trvalá.

VÝMĚNA BATERIÍ

Jakmile se na displeji objeví znak “  “ je nutné provést výměnu 
baterií.
1) Sejměte ovládací část od spodního krytu přístroje (obr.1).
2) Proveďte výměnu baterií. Dbejte na správnou polaritu, která je 
 vyznačena v prostoru pro baterie (obr.3). Po vyjmutí baterií 
 termostat zachová veškerá nastavení v paměti jen cca 20 s.
 Používejte vždy alkalické tužkové baterie 2 x 1.5 V typ AA!
Doporučení: proveďte kontrolu baterií před každou topnou sezónou!

Použité baterie likvidujte v souladu s předpisy pro nakládání 
s nebezpečnými odpady!

Montáž a výměnu baterií smí provádět jen osoba s odpovídající kvalifi kací! 
Montáž musí být prováděna bez napětí!
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PROVOZNÍ REŽIMY
Prvním stisknutím kteréhokoli tlačítka dojde k aktivaci podsvícení displeje. Dalším krátkým 
stiskem tl.“  “ vstoupíte do hlavního menu, kde je možný výběr provozních režimů.

AUTO
Termostat pracuje podle nastaveného týdenního programu (tento 
program je možné měnit, podrobný popis viz PROG).

MANU (z výroby nastavena teplota 21°C)

Termostat pracuje podle nastavené teploty až do další ruční změny.

OFF
Termostat je vypnutý až do další ruční změny režimu.

DOVOLENÁ
Termostat udržuje nastavenou teplotu do nastaveného datumu. Po 
uplynutí nastavené doby se vrátí automaticky zpět do posledního 
zvoleného režimu před dovolenou AUTO/ MANU.

Stiskněte 2 x tl.“  “, tlačítky “  “ vyberte režim AUTO a 
potvrďte tl.“  “.

(z výroby nastaven týdenní program viz str.6)

Stiskněte 2 x tl.“  “, tlačítky “  “ vyberte režim MANU a 
potvrďte tl.“  “.

(udržuje se nezámrzová teplota 3°C - nelze měnit)

Stiskněte 2 x tl.“  “, tlačítky “  “ vyberte režim OFF 
a potvrďte tl.“  “.

Stiskněte 2 x tl.“  “, tlačítky “  “ vyberte režim   a potvrďte 
tl.“  “. Postupně nastavte teplotu, kterou má termostat udržovat 
během dovolené a datum návratu z dovolené. Tlačítky “  “
proveďte změnu hodnot a stisknutím tl.“  “ vždy potvrďte.
Po nastavení, stiskněte tl.“  “ pro návrat do základního 
zobrazení.
Pozn.: dovolenou je možné kdykoli zrušit výběrem jiného režimu 
AUTO nebo MANU.

NASTAVENÍ HODIN

Nastavení aktuálního času  a datumu.

Stiskněte 2 x tl.“  “, tlačítky “  “ vyberte režim HODINY a 
potvrďte tl. “  “.
Tl.“  “ proveďte změnu hodnot a stisknutím tl.“  “ vždy potvrďte 
(nastavovaný údaj vždy bliká, tl.“  “ se vrátíte zpět do menu.
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PROG
Nastavení týdenního programu až s 6-ti změnami na den.

CONST

Nastavení parametrů regulace.

1

2

3

CESKY

Hysterezi lze nastavit od 0.1 do 6°C. Např. pokud je hystereze 
1°C, požadovaná teplota 20°C, termostat vypne při 20°C a znovu 
sepne při 19°C. Tlačítky “  “ nastavte hodnotu a potvrďte tl.“ 

 “.

Stiskněte 2 x tl.“    “, tlačítky “  “ vyberte režim PROG a potvrďte 
tl.“  “. Na displeji bliká počet dní pro naprogramování, tlačítky “ 

 “ vyberte jednu z možností (je možné programovat den po dni 
nebo 1-5=Po - Pá, 6-7=So - Ne a 1-7=Po - Ne) a potvrďte tl.“  “. 
Rozbliká se 1.čas změny, tlačítky “  “ nastavte čas a potvrďte 
tl.“  “. K tomuto času nastavte tlačítky “  “ teplotu a opět 
potvrďte tl.“  “. Na LCD se objeví 2.čas změny. Postupujte stejným 
způsobem jako u prvního nastavení změn. 
Takto je možné nastavit až 6 teplotních změn na den. Pro návrat 
do menu stiskněte tl.“  “. Po změně přednastaveného programu 
překontrolujte zda všechny nastavené změny odpovídají Vašim 
požadavkům! Není podmínkou využívat v jednom dni všech šest 
změn!

Stiskněte tl.“  “, tlačítky “  “ vyberte režim CONST a potvrďte 
tl.“  “.

Výběr jazyka (CZ/PL/EN/DE/SK/RU).
Tlačítky “  “ vyberte jazyk a potvrďte tl.“  “.

HYSTEREZE

TEST RFM

Doporučujeme použít při prvním použití termostatu pro 
ověření správného připojení! 
Tlačítky “  “ se spustí test a dojde k několikanásobnému 
zapnutí/vypnutí výstupního relé (na LCD se objeví nápisy 
ZAPNUTO/ VYPNUTO). Tl.“  “ se zobrazí další konstanta, pro 
návrat do hlavního menu stiskněte tl.“  “.

(PROGRAMOVÁNÍ)

(KONSTANTY)

(z výroby nastavena čeština)

(z výroby nastavena 0.5°C)

ZVUK STISKU

4 ZVUK STISKU

Tl.“  „ zapínáte nebo vypínáte zvukovou signalizaci tlačítek.

5 LETNÍ / ZIMNÍ změna času

Volbou ANO tlačítky “  “ můžete aktivovat automatickou změnu 
na LETNÍ / ZIMNÍ čas.
Nemusíte se starat o změnu času, termostat provede  automatické 
nastavení pro aktuální rok.
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6 VERZE (obnovení továrního nastavení)

Verze fi rmwaru, pouze informativní údaj. Pokud dlouze stisknete (cca 
na 3 s) tl.“  “, na LCD se krátce objeví nápis RESET a termostat se 
vrátí do továrního nastavení! 
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Ů   Nastavení aktuálního času a data

 Dočasná změna požadované teploty.
 V režimu AUTO do další teplotní změny.

  Nastavení týdenních programů 

 AUTOMATICKÝ REŽIM

 MANUÁLNÍ REŽIM

 REŽIM OFF - termostat se trvale vypne.  
 Protizámrazová ochrana 3 °C zůstává zapnutá!

  DOVOLENÁ   Nastavení požadované teploty
  a okamžiku ukončení dovolené

2 ×

nebo

Nastavení 
hodin

Programování

Konstanty

úroveň 0

úroveň 1 úroveň 2

OVLÁDACÍ MENU (STROM) - ZPŮSOB PROGRAMOVÁNÍ

DOVOLENA

  Výběr jazyka

  Hystereze

  Test relé

  Verze fi rmwaru; tovární nastavení

  Letní / zimní změna času

  Zvuk stisku



[°C]

[hod]

Po-Pá

Přednastavený TÝDENNÍ program:

[°C]

So-Ne

[hod]

ELEKTROBOCK

Pb
LEAD FREE

v souladu s RoHS

V případě záručního a pozáručního servisu, 
zašlete výrobek na adresu distributora nebo 
výrobce.

EU PROHLÁŠENÍ O SHODĚ
Tímto ELEKTROBOCK MTF s.r.o. prohlašuje, že typ rádiového zařízení BT23 je v souladu se směrnicí 2014/53/EU. 
Úplné znění EU prohlášení o shodě je k dispozici na této internetové adrese: www.elbock.cz

TECHNICKÉ PARAMETRY

MADE IN CZECH REPUBLIC

ELEKTROBOCK MTF s.r.o.
Blanenská 1763
Kuřim 664 34
e-mail: info@elbock.cz
Technická podpora (do 14h)
Mobil: +420 724 001 633
           +420 725 027 685

www.elbock.cz

Přijímač
Napájení 230 V AC/ 50 Hz 
Typ komunikace obousměrná
Frekvence 433.92 MHz

Dosah
300 m (na volné ploše)
35 m (v zástavbě)

Citlivost < -102 dBm
Výstup relé, max. 8 A
Třída ochrany II
Stupeň krytí IP20
Pracovní teplota 0°C až +40°C
Rozměry (ŠxVxH) 57x130x85 mm

Vysílač
Napájení 2 x1.5 V alkal. baterie AA 
Typ komunikace obousměrná
Vf výkon < 10 mW
Frekvence 433,92 MHz
Hystereze 0.1 až 6°C
Rozsah nastavitelných teplot +5°C až 39°C
Nastavení teplot po 0.5°C
Přesnost měření ± 0.5°C
Stupeň krytí IP20
Životnost baterií topná sezóna
Pracovní teplota 0°C až +40°C
Rozměry (ŠxVxH) 143 x 80 x 24 mm

BT23BT23BEZDRÁTOVÝ TERMOSTAT S PODSVÍCENÝM 
DISPLEJEM A DOTYKOVÝM OVLÁDÁNÍM
Vlastnosti:
• přednastavený týdenní program
• napájení alkalickými bateriemi 2 x 1.5 V / AA
• 6 teplotních změn na den
• programování po 10 minutách a 0.5 °C
• možnost programování po dni nebo Po-Pá, 

So-Ne a Po-Ne
• protizámrazová ochrana 3 °C
• krátkodobá změna požadované teploty
• intuitivní navigace ve vybraném jazyku       

(CZ/PL/EN/DE/SK/RU)
• funkce pro otestování správného zapojení

• automatická změna LETNÍ / ZIMNÍ čas / 
možnost volby 

• velký přehledný podsvícený grafi cký displej
• možnost nastavení HYSTEREZE
• manuální režim MANU
• trvalé vypnutí OFF
• režim DOVOLENÁ
• indikace slabé baterie
• světlená i zvuková indikace tlačítek
• možnost vypnutí zvuku tlačítek
• výstup (bezpotenciální kontakt) max. 8 A / 

250 V AC



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


